

劳模  
获奖  
感言

首先，非常感谢公司对我工作上的肯定。进入公司近8年，我从一个刚步入社会、懵懂的青年到有责任心、懂得付出才会有收获的职业人，都离不开公司的栽培。

在奥克工作的这几年里，体会到艰辛和快乐，奥克就像一个大家庭，能在这里工作我感到由衷的骄傲和自豪。

成绩只能代表过去，今后我将一如既往，不断地努力与学习，取得更好成绩。



——王哲夫

劳模 王哲夫  
个人事迹 武汉奥克装置主任

王哲夫，男，1985年生，辽宁辽阳人，2008年毕业入职奥克，大学本科学历，助理工程师，现任职武汉奥克化学有限公司S28装置主任。参加工作至今，他兢兢业业，尽心尽责，干一行爱一行，工作中勇挑重担，勤于思考，充满活力，多年基层工作任劳任怨，以高涨的工作热情、踏实的工作作风，在学习和实践中锻炼自己，提升自己。他一直是以同事心中的“开年勇士”——深入一线，艰苦奋斗，2010年10月外派扬州切割液配发装置，协助开车一次成功；2011年11月外派南京，在南京扬子奥克做开车前准备，支持开车一次成功；2013年3月赴广东，参与广东奥克二期项目建设，负责完成吹扫打压，设备安装调试等工作，广东奥克于同年7月二期项目生产一次开车成功；2014年5月外派武汉，参与武汉项目建设及试生产工作。哪里开车哪有他！180个日夜夜如一日，起早贪黑，流血流汗，不辞辛苦，带领着一群初出校门的大学生进行吹扫打压、清洗打磨，标定试运。他强健庞大的身躯一直活跃在装置现场，他还是试验队伍的大力神。正因为他的坚持努力、永不言弃，任劳任怨的精神，给了武汉项目建设者莫大的鼓励。在这6个月里，S28装置有条不紊的进行着每一项工作，他一直扮演着试生产大军的先锋，对工作认真负责，精益求精。他教会同事新技术，请教他人好经验，需要在哪里。2016年7月6日，积极组织武奥828装置人员抗洪排涝，确保装置安全平稳运行，他功不可没！他长期的努力也得到了领导及全体同事的认可。“敢为人先，育出必行。”——是他的座右铭。乐观向上是他的生活态度；他依旧是奥克集团最灵活的胖子！

一、学无止境，不断进步

工作8年来，王哲夫同志始终把学习实践作为做好工作的首要条件，年复一年，孜孜不倦。在坚守现场岗位的时候，他总是乐此不疲，爱思考，精操作，勤动手，会沟通，善于学习前辈好的经验并总结。结合生产工作实践，坚持岗位

号。2016年4月、5月装置进行了为期两月的检修工作，他带领生产团队完成了循环水池的清理，变频器改造，夹套伴热改造，真空管线改造，热物料卸车改造，蒸汽管线加装膨胀节及疏水阀门等工作。6月王哲夫担任武汉奥克化学有限公司S28装置主任。S28装置2016年计划产量，实现重大安全事故为零，员工职业健康安全满意率90%以上，为顾客提供100%的合格产品。顾客满意度和过程产品一次合格率98%以上，并保持并追加1.5%以上的改进率；污染物排放必须100%控制。严要求高标准，他凭着对工作高度负责的态度和执着敬业的精神，深深感染和激励着身边的每一位同志，起到了模范带头作用。在平凡的工作岗位上，做出了卓越的成绩，用勤奋好学，追求卓越的行动，践行职业及人生的第一步阶梯。

三、团队协作，勇往直前

俗话说，“一个和尚挑水喝，两个和尚抬水喝，三个和尚没水喝”。一只蚂蚁来搬米，搬来搬去搬不起来，两只蚂蚁来搬米，身体晃来晃去，三只蚂蚁来搬米，轻轻抬着进洞里。”上面这两种说法有截然不同的结果。“三个和尚”是一个团体，可是他们没水喝是因为互相推诿，不讲协作；“三只蚂蚁来搬米”之所以能“轻轻抬着进洞里”，正是团结协作的结果。有首歌唱得好：“团结就是力量”，而且团队合作的力量是无穷尽的，一旦被开发这个团队将创造出不可思议的奇迹。

“没有完美的个人，只有足够强大的团队”——王哲夫教授的经典语录。2016年7月6日，在总经理助理鲍风里的指导下，王哲夫带领装置兄弟从凌晨2时开始，历时9小时的全民抗战，趟水扛砂，垒砂抗洪，持续强排，严守循环水泵房、空压机房与配电室，详细的分工，合理的安排，完成了抗洪抢险的伟大胜利。在蒸汽停供的严酷条件下，S28装置及时调整生产，全员努力保证了装置全线平稳连续的生产，顺利完成了单月生产目标。多年来，王哲夫同志对待自己的工作，呕心沥血、不辞艰辛，身先士卒、苦干实干、无私奉献，在他的身后，留下的是一串串坚实而闪光的足迹，在他的带领下，S28装置将更加强大。

通过一段时间的努力，沈阳基本上掌握了问题的症结。通过对反应选择性、EO吸收、汽提、精制系统操作参数的优化；通过对乙二醇单元水合比、工艺物料酸碱度控制，混醇生成量直线下降。随着混醇生成量的下降，乙烯消耗也相应减少。众所周知，乙烯成

作为一名普通的奥克一员，却能如此幸运，成为奥克首批劳动模范，既是一种荣誉，也是一种压力。荣誉应属于装置全体员工，压力定会变为动力，鞭策前进。感激之情溢于言表。

我来奥克是被三位创始人努力不懈、共创共享的精神所吸引。其实我到奥克时间并不长，经历了EO装置基建到开车一次成功，也经历从值班长，培训工程师，EO装置副经理到现在装置负责人，在这短短四年，是奥克给了我一个平台。所以，在奥克每个人只要努力，都有属于自己的发展机会。

——沈阳

劳模 沈阳  
个人事迹 乙烯事业部EO装置经理

本占EO装置生产总成本的70%左右。

可以说，降低混

醇浓度与生成量，是上

半年扬州公司“降本、提质”增效活动中闪亮的一笔。EO装置副经理沈阳，作为主要执笔者之一，生动地诠释了什么是坚持，什么是不言放弃，什么是团队精神。

组合拳三：巧妙利用制冷机冷冻水余量，助力乙氧基化装置降本增效。EOD装置切片间的老冷冻机是名副其实的“电老虎”，耗电量几乎占了EO装置总体用电量的四分之一。了解到这个情况后，沈阳琢磨着进行装置间的资源共享的可能性，当即把想法与EOD装置负责人沟通。

经过去EO装置冷冻机的冷冻水余量，EO装置切片机冷冻水需求量进行测算，确认方案可行后，一场消灭“电老虎”的攻坚战打响了。从技改技措方案审批，到设备管道采购，最后成功地把EO装置的冷冻水引到减水剂切片间，仅用了不到三周的时间。经过统计，停用切片间的老冷冻机后，EO装置每天耗电量有效降低。

二、精心组织装置检修，转得快，才能赚得更多

根据公司6月份份停车检修安排，为了确保此次大修工作的顺利进行，EO装置成立了以沈阳为组长的检修工作领导小组，组织、协调各维修单位开展大检修工作。

历时十天的检修工作中，在沈阳的精心组织下，EO装置在时间紧、任务重的情况下，安全、高效的完成了各项工作任务。

安全第一、计划详实。本着环保优先、安全第一的原则，为确保检修工作分阶段有序进行并按期完成检修任务，沈阳对此次要检修的56项工作依类型进行分类，并按大类合理制定检修统筹计划，将所有检修项目从任务、时间、人员逐项落实，责任到人。另外，从检修一开始，就把安全工作放在首位，每项作业都是提前一天申报并办理相关作业许可证。作业前我们对每位作业人员进行作业安全交底及作业风险分析，并且都要确认签字。

在培训方面，沈阳采用“缺什么补什么”、“干什么、学什么”的原则，采取了“岗位培训法”、“角色换位法”、“目标培训法”进行培训，取得了明显效果。

岗位培训法。就是把学习任务分成氯化、精制、乙二醇三个岗位。在每一个岗位上，都把手教的熟，还经常向辽化的老师请教。沈阳要求班组的成员，每学一个岗位必须把本岗位的知识和要点学会弄懂才会进行下一个岗位的学习，使本次大修工作顺利完成。

精心安排，认真落实保效计划。每次检修项目共计56项。面对检修项目工作量大、时间紧的情况，在检修前，沈阳合理编制好详细的检修施工进度表，在确保检修安全的前提下，合理安排每一个项目的施工方案及作业时间。由于检修部分任务的特殊性，不同程度增加了额外检修工作量，且部分项目实际检修难度增大。尤其是装置乙二醇及丙酮尾气处理，要求火动作业地方较多，要对管道内物料进行置换干净，加设盲板，工作难度逐层增大。员工们加班加点毫不怨言；同时，生产技术部、设备部全体人员加班加点紧跟检修现场，检修项目安全施工，大型检修项目有序进行，保证检修项目如期完工。

认真总结，逐级验收。通过全体员工及维保人员的共同努力，实现了环保优先、安全第一的大修目标。检修结束后，沈阳组织班组人员对现场再一次清查，清理检修废弃物，整理现场。

文化凝聚人才，战略决定成败。在奥克先进的企业文化指导下，我相信，我们每个人都会相信奥克一定会发展的更好。

(扬州奥克 朱宇轩)

来到奥克挺长一段时间了，进入奥克扬州公司EO装置也已经三个月有余。在这里，我感受到了一家发展前景辉煌；管理制度科学；企业文化优秀；工作氛围愉快；安全措施完善的大公司的非凡魅力。我觉得每一位来到这里的的新员工都会感到无比荣幸；至少与我同期而来的每位小伙伴都这么想。看到身边同事爱岗敬业的精神，体会到他们对事业的不倦追求，感受到他们对学习的渴望，对知识的憧憬；我既感动又觉得很有压力。自己与他们相比，离一名优秀的奥克员工还有相当大的差距。

通过一个月的入职培训、安全培训，我了解了公司的发展远景和策略、各部门的职责；明白了自己的业务流程；对公司的情况也有更深的了解；对于自己在公司的发展也有更明确的定位。我明白了公司的利益重要，但安全永远放在首位。

作为一个奥克人，我们要时刻铭记忠诚、团结、敬业、创新的良好职业道德，同时遵循奥克的基本使命。在公司发展愿景的带领下充分发挥立足环氧乙烷，创造价值，创新拓展能源环保医药的美好发展战略。在大机遇大市场少竞争的经营原则下，不断向着共创共享，共融共赢的方向迈进。

奥克需要的是吃苦耐劳，实实在在干活，肯下功夫学习的人；我与公司前辈们存在着不小的差距。百尺竿头，更进一步，有他们这么好的榜样在前，我自己一定也能取得良好的发展和长足的进步。只有学会了技之长，才能有安身立命之根本。同时作为一个成年人，虽然在父母眼里我们只是孩子，但我们努力在成长，父母一定会放心的。

文化凝聚人才，战略决定成败。在奥克先进的企业文化指导下，我相信，我们每个人都会相信奥克一定会发展的更好。

(扬州奥克 朱宇轩)